



天热也不怕 小报童成长了

第一名小报童已经售报3000多份;天热,小报童们要注意防暑

卖报“太热情”,直奔押解员

○花絮

本报7月22日讯(记者 鞠平 范菲菲 见习记者 蒋慧晨) 这两天烟台比较闷热,对于街头卖报的小选手们来说这是一个艰难的磨练,但是所有小选手都不肯放弃。8岁的小娜说,再热她也不怕,每天都要完成自己定的任务。而一旁的妈妈则心疼得不行,不时地给女儿擦汗。不过张女士很为女儿骄傲,“她有这个毅力,我真没想到,相信这次经历会对她以后成长有很大益处。”

据介绍,小报童营销秀暨暑期社会实践活动第一期将于7月24日正式结束,目前第一名小报童的售报量已经达到3000多份,前十名的争夺异常激烈。虽然连续两日天气炎热,但是孩子们还是取得了每天售报上万份的好成绩。

小选手林柯本来没有参加此次报名活动,后来看到好友谢明轩戴着专属的帽子、穿着漂亮的衣服,立刻报了名。林柯有些腼腆,每次都低着头把报纸往前一递

“要报纸吗?”听到对方拒绝后,他便逃也似的掉头就跑。

后来,林柯开始学着独自跑到开门的店内推销报纸,甚至因为“太勇敢”,林柯还闹了一个

大笑话。有一次他途径一家银行,恰好运钞车押解员在执行任务。不明就里的他跑上去向押解员推销起报纸,三名押解员面面相觑,一脸地无奈。

一对表姐弟,卖报各有招

早晨6点多,王爱惠、姜锦霖表姐弟俩早早地来到南大街一个公交站点,开始卖报。“叔叔,买份报纸吧,5毛钱一份。”这样一句话,姐弟俩每天早晨要说上百遍。

别看姐弟俩年龄

小,但都是卖报好手,卖起报来各有绝招。姐姐王爱惠长得甜美大方,看到叔叔阿姨就走上前乖巧的递上一份报纸。“这小女孩长得真可爱!孩子做社会实践,一定得支持。”说话间市民苑

女士买了一份报纸。与姐姐相比,弟弟姜锦霖则调皮多了,看到顾客,他飞快地跑过去,笑着递上报纸,笑的时候眼睛眯成了一条缝,这一笑,就逗乐了不少顾客。

排行榜

序号	姓名	份数
1	林颖	3040
2	杨柳	2959
3	王萧然	2920
4	郝俊博	2800
5	马志伟	2780
6	奕诗钰	2730
7	刘力榕	2705
8	王文慧	2457
9	车亚楠	2440
10	邹佳明	2170
11	董庆源	2135
12	刘甫廷	2030
13	于函轩	1970
14	曲俊杰	1820
15	王博超	1750
16	于正钧	1590
17	邹念凯	1580
18	张俊景	1540
19	柳新雨	1430
20	吕萌婷	1368

以上为22日数据汇总,距第一期比赛结束还剩两天

◎奖项设置◎

营销奖:

一等奖2名,奖金500元

二等奖5名,奖金300元

三等奖10名,奖励全年《齐鲁晚报》一份。

另外,获奖者均可参加由《齐鲁晚报》组织的夏令营活动。

30名儿童和部分家长免费看了《麦兜当当伴我心》

童声响起时,家长们说心都软了



本报7月22日讯(记者 侯艳艳) 本报与深港国际影城推出的儿童免费观影活动今天上午举行。30名儿童和部分家长观看了动画影片《麦兜当当伴我心》,在这部献给所有音乐老师的电影中,音乐成了片子的亮点之一。

上午9点半,深港国际影

城的观影大厅就聚集了不少儿童和市民,其中还有3个家庭组团来到影城。这3个孩子是同班同学,得知免费观影活动后,他们一起报名参加了本次活动。“不仅孩子喜欢看麦兜,我也是麦兜的粉丝,这么好看的动画片,一定不能错过。”带女儿参加活动的王女士说。

上午10点,动画片正式开演,片子里穿插的动听音乐令人陶醉,麦兜可爱的面孔和幽默的对白也令观众难

忘。影片把观影者带回了香港,交不起房租的春田花花幼儿园校长一人身兼多职,热爱音乐的校长为解决债务问题,组织幼儿园孩子成立“春天花花合唱团”,走街串巷“卖口条”,甚至参加了华仔全国演唱会……影片片尾的字幕还写到,电影是送给所有音乐老师的。

“当我们开心、伤心,当我们希望、失望,我们庆幸心里总唱着一首歌,让硬邦邦的世界不至硬进心里,让软

弱的心不至倒塌不起。”影片里的这句歌词令大家感动,观影的市民张先生也记下了这句歌词,他说,当天籁般的童声响起的时候,再坚硬的心都变得柔软了。

市民孙女士看完影片后说,电影里傻乎乎的校长令她很感动,“校长几十年来一人支撑了一所幼儿园,音乐是他毕生的追求和梦想,他早就明白梦想不能全部实现,却一直坚持播撒着梦想,令我们感动。”

新书包差点压坏邮局电子秤

第二批100个新书包昨日发往甘肃,不少书包里还被塞上了文具和卡通玩具



本报工作人员将书包抬上车。记者 钟建军 摄

打包装袋。“市民的爱心真是沉甸甸的,100个书包有97斤重。”工作人员费力地将三个大包抬到秤台上称重,竟差点压坏了电子秤。工作人员说,这批书包预计10天后抵达目的地。

由于南昌大学赴会宁县支教团支教学校的交通十分不便,本报联系支教志愿者后,将这批书包首先发往会宁县团委办公室,然后再转发到学校孩子的手中。“这些书包和

文具都已经打包好,今天晚上就能启程送往甘肃,一定

保证书包安全送达目的地。”邮局工作人员说。

本报继续征集爱心书包

经过第一期募捐活动,本报已经在爱心市民的帮助下,募集到爱心书包200多个,也就意味着将有200多个孩子可以在新学期入学时背上新书包。随着本报活动的开展,越来越多的支教团队加入本报爱心书包活动中。

截至目前,本报第一批、第二批爱心书包相继发出,还有200余名贫困地区的的孩子渴望着新书包,为此本报特意再次发起第二期爱心书包募捐活动。如果您想给山区孩子一个有新书包的灿烂新学期,请拨打本报热线967066联系我们。

一听捐助西藏孤儿掏出百元大钞就捐



几名小朋友也来献爱心。
记者 侯艳艳 摄

本报7月22日讯(记者 侯艳艳) 假到了,50名市区的高二学生开展了一场义卖小商品的活动,他们募集到的捐款将全部捐给西藏孤儿院的孩子们。

“风车,玩具,一元两元看着给。”14日上午,在烟台山医院北侧的广场前,一群高中生在向过往的市民推荐售卖的商品。“我们是开展义卖,您的爱心将全部献给西藏孤儿院的孩子。”来自烟台二中的高二学生薛佳颖对一位市民说。

听到志愿者介绍后,市民李先生从口袋里掏出一张百元钞票,投进了募捐箱。“你们这是公益活动,我必须支持一下。”李先生说,“等我孩子长大了,也让他当志愿者。”现场来买小商品的市民络绎不绝,不到两小时时间,募捐箱里已经有七八张百元大钞。

记者了解到,组织这次活动的是来自烟台一中、二中和十四中的三名高二学生,了解到西藏孤儿院孩子的生活境况后,张泰铭、薛佳颖和赵翎竹三人一拍即合,立即召集身边的同学捐助书籍、玩具等物品,然后进行义卖。经过14日一天的义卖,50名学生共募捐到1000多元善款。